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Édition spéciale du BrauBeviale 2020 à Nuremberg

· Concept adapté aux règles de sécurité et d’hygiène actuelles
· L’édition spéciale vise à assurer la pérennité de la branche
· Élargissement de l’offre numérique

La bonne nouvelle pour commencer : BrauBeviale aura lieu cette année ! Le concept de la manifestation a été adapté aux conditions actuelles : en accord avec les autorités compétentes, on a mis en place des concepts de sécurité et d’hygiène garantissant à tous une participation au salon sans problèmes. Ce salon international consacré aux biens d’équipement pour l’industrie des boissons aura donc lieu cette année du 10 au 12 novembre au parc des expositions de Nuremberg en tant que « BrauBeviale Special Edition ». Cette décision a été prise en étroite collaboration avec les exposants, les visiteurs et les partenaires et répond ainsi au souhait explicite de la branche de proposer dans le courant de cette année une plateforme physique d’échange et de business.

« La décision de réaliser le BrauBeviale cette année ne nous appartient pas à nous, la NürnbergMesse, mais a été prise d’un commun accord avec nos exposants, visiteurs et partenaires » comme l’explique Andrea Kalrait, Executive Director BrauBeviale à la NürnbergMesse. « Durant tous les entretiens, on nous a toujours signalé que nos clients souhaitent que ce "rendez-vous des habitués" de la branche ait lieu cet an-ci également, d’autant plus que ce sera probablement la seule possibilité de se retrouver cette année et ceci non seulement au niveau national et européen mais aussi international. Et je serai très heureuse de pouvoir accueillir personnellement le grand nombre possible de visiteurs au salon de Nuremberg ! »


Le thème clé du cycle actuel de trois salons BrauBeviale est la pérennité de la branche. Notamment en cette année très particulière qui impose, à de nombreuses entreprises du secteur des boissons entre autres, des défis inattendus et difficiles, la pérennité joue un rôle plus important que jamais. BrauBeviale Special Edition sera donc entièrement placée sous le signe de la solidarité. En tant que partenaire de l’ensemble de la branche des boissons, son objectif est de poser des jalons grâce à la manifestation de cette année et de proposer – tout en évitant les risques – une plateforme attrayante et performante permettant aux entreprises du secteur de dialoguer, de nouer des contacts et de s’armer ensemble pour sortir encore plus fortes de cette situation difficile.

BrauBeviale Special Edition – concept d’hygiène adapté
« Bien entendu, la protection de notre clientèle a toujours la priorité et nous avons mis au point, en collaboration avec les autorités compétentes, un concept de sécurité et d’hygiène adapté au BrauBeviale afin de protéger au mieux tous les participants. » C’est ainsi que Andrea Kalrait explique le principe de cette édition spéciale. Les objectifs primaires de protection et la base de toutes les mesures visent à rendre possibles les règles actuelles de distanciation, la traçabilité des contacts et le respect des mesures d’hygiène des mains. Le programme cadre a également été adapté afin de tenir compte de ces directives. Tant l’espace Craft Drinks Area que le Forum BrauBeviale et brau@home combineront l‘aspect communication et information aux mesures nécessaires pour assurer la sécurité des participants.

« À l’exception des réceptions et festivités, tout peut avoir lieu, naturellement dans les conditions que nous connaissons tous entre-temps dans notre vie quotidienne ». C’est ainsi que Andrea Kalrait décrit en bref le concept de BrauBeviale Special Edition. « La gestion des flux de visiteurs dans les halls s’effectuera au moyen de voies à sens unique et, là où il ne sera pas possible de respecter les règles de distanciation, le port du masque sera obligatoire. De même, les stands devront répondre aux normes de sécurité et d’hygiène indispensables. En outre, les coordonnées de tous les exposants et visiteurs seront relevées afin de garantir la traçabilité nécessaire. Du fait que la répartition dans les halls ne pourra pas être comme elle l’était l’an dernier, j’encourage les visiteurs à préparer leur visite encore plus minutieusement cette année. » Un élément obligatoire de ces préparatifs est l’enregistrement complet à effectuer au préalable en ligne. Afin de ne pas dépasser le nombre maximum de visiteurs journaliers, seuls les billets d’entrée valables une journée seront disponibles cette année. Chaque visiteur doit donc choisir un jour concret et se faire enregistrer. Les billets d’entrée seront disponibles sur les mobiles pour permettre un accès sans contact au parc des expositions.

Des nouvelles positives concernant le redémarrage réussi des salons nous parviennent de Beviale Family en Chine et sont non seulement un indice important pour le secteur des salons dans le monde entier mais aussi pour Nuremberg en tant que ville accueillant des salons et, donc, pour le BrauBeviale : CRAFT BEER CHINA s’est tenu du 1er au 3 juillet 2020 à Shanghai – un événement professionnel où les règles de distanciation et d’hygiène ont été appliquées d’une manière exemplaire.

Offre numérique : le « rendez-vous des habitués » de la branche sur internet
Étant donné les restrictions de voyage actuelles, BrauBeviale s’est en outre fixé pour objectif de permettre aux visiteurs professionnels et aux entreprises qui ne peuvent pas venir personnellement à Nuremberg de participer à BrauBeviale Special Edition. Parallèlement à l’événement qui se tiendra au parc des expositions de Nuremberg d’après un concept adapté, les préparatifs de la plateforme numérique de dialogue « myBeviale.com » battent leur plein (www.mybeviale.com). Cette plateforme combinera analogique et numérique et restera à la disposition de la communauté BrauBeviale après le salon durant toute l’année. Pendant le salon, elle transposera notamment le programme du Forum BrauBeviale dans l’univers numérique. Grâce à cette offre en ligne, les participants au salon auront la possibilité d’assister chez eux en direct à des conférences intéressantes et même d’interagir. De plus, cela offrira la possibilité de faire participer en direct, dans le cadre de la série de conférences, d’éminents conférenciers qui ne peuvent pas se présenter à leur public sur place. « Je ne peux que recommander chaudement à chacun : retenez dans votre agenda la date de cet événement qui aura lieu du 10 au 12 novembre 2020 et soyez au "rendez-vous des habitués" de la branche ! Que ce soit sur place à Nuremberg ou virtuellement chez vous sur votre PC, l’offre sera variée ! ». Tel est l’appel lancé par Andrea Kalrait à tous les intervenants de la branche.

Informations actuelles concernant BrauBeviale Special Edition sur www.braubeviale.de/en

Notez la date : BrauBeviale 2022 – 2024
Notez dès maintenant la date des trois prochains rendez-vous du BrauBeviale :

BrauBeviale 2022 : du 8 au 10 novembre 2022
BrauBeviale 2023 : du 14 au 16 novembre 2023
BrauBeviale 2024 : du 12 au 14 novembre 2024
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Tous les communiqués de presse ainsi que des informations complémentaires, des photos et des vidéos sont disponibles dans la Newsroom sur le site : www.braubeviale.de/en/news

[bookmark: _GoBack]Autres services pour les journalistes et les représentants des médias sur le site : www.braubeviale.de/press

Plus qu’un salon – Beviale Family :
www.beviale-family.com
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